
ESTUFAS AIRE | POÊLES À AIR | AIR STOVES

ERISTE STEEL 12 kW

14 kWA

BLANCO OPACO 
Blanc opaque Dimmed white

NEGRO
Noir Black

EFECTO ÓXIDO
Effet oxyde Rust look

Designed for those who seek warmth without compromising on design, this 12 or 14 kW stove combines power 
and elegance to heat large spaces efficiently and stylishly. Its rounded shape design envelops the environment 
and enhances any room, integrating with character into the décor.

The door, made of double glazing, provides both functionality and presence: an interior ceramic glass, resistant 
to high temperatures, protects the combustion chamber, while a tempered and silk-screened outer glass 
accentuates its cylindrical silhouette with a sophisticated touch.

The curved sides, made of steel with an epoxy finish, complete a solid and refined piece.

It also optionally allows the installation of one or two air ducts, ideal for distributing heat to other rooms.

Conçue pour ceux qui recherchent la chaleur sans renoncer au design, cette poêle de 12 ou 14 kW combine 
puissance et élégance pour chauffer de grands espaces avec efficacité et style. Son design aux formes 
arrondies enveloppe l’ambiance et rehausse chaque pièce, s’intégrant avec caractère à la décoration.

La porte, composée de double vitrage, offre fonctionnalité et présence : un verre intérieur en céramique, 
résistant aux hautes températures, protège la chambre de combustion, tandis qu’un verre extérieur trempé et 
sérigraphié accentue sa silhouette cylindrique avec une touche sophistiquée.

Les côtés courbes, fabriqués en acier avec finition époxy, complètent une pièce solide et raffinée.

Elle permet également l’installation optionnelle d’une ou deux canalisations d’air, idéales pour distribuer la 
chaleur vers d’autres pièces.

Pensada para quienes buscan calidez sin renunciar al diseño, esta estufa de 12 o 14 kW combina potencia y 
elegancia para climatizar espacios amplios con eficiencia y estilo. Su diseño de formas redondeadas envuelve 
el ambiente y realza cualquier estancia, integrándose con carácter en la decoración.

La puerta, compuesta por doble vidrio, ofrece funcionalidad y presencia: un cristal interior cerámico, resistente 
a altas temperaturas, protege la cámara de combustión, mientras que un cristal exterior templado y serigrafiado 
acentúa su silueta cilíndrica con un toque sofisticado.

Los laterales curvos, fabricados en acero con acabado epoxi, completan una pieza sólida y refinada.

Además, permite opcionalmente la instalación de una o dos canalizaciones de aire, ideales para distribuir el 
calor hacia otras habitaciones.
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | TECHNICAL CHARACTERISTICS

8 kW 10 kW

Potencia térmica nominal
Puissance | Output

min/max  kW 4,6-8,3 4,6-10,0

Consumo por hora 
Consommation horaire | Hourly consumption

min/max Kg/h 1,0-1,9 1,0-2,3

Salida humos 
Sortie de fumée | Flue duct

mm (Ø) 80 80

Consumo 
Rendement | Performance

% 91 90

Capacidad depósito
Capacité réservoir | Hopper capacity

Kg 23 23

Autonomía 
Autonomie | Autonomy

min/max h 12-23 10-23

Volumen calefactable 
Volume chauffé | Heated volume

m3 205 260

Peso 
Poids | Weight

Kg 167 167

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | TECHNICAL CHARACTERISTICS

12 kW 14 kW

Potencia térmica nominal
Puissance | Output

min/max  kW 5,6 / 12,6 5,6 / 14

Consumo por hora 
Consommation horaire | Hourly consumption

min/max Kg/h 1,1 / 2,7 1,1 / 3,1

Salida humos 
Sortie de fumée | Flue duct

mm (Ø) 80 80

Consumo 
Rendement | Performance

% 94 93

Capacidad depósito
Capacité réservoir | Hopper capacity

Kg 27 27

Autonomía 
Autonomie | Autonomy

min/max h 24 / 10 24 / 8,7

Volumen calefactable 
Volume chauffé | Heated volume

m3 315 350

Peso 
Poids | Weight

Kg 170 170

DIMENSIONES | DIMENSIONS
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COMPONENTES 
COMPOSANTS | COMPONENTS

1 Manilla puerta
Poignée de porte | Door handle

2 ø80 Salida humos 
Sortie des fumées | Smoke outlet

3 ø60 Entrada aire 
Entrée d’air | Air inlet

4
Conexión eléctrica
Connexion électrique 
Electrical connection

5 Tapa tolva
Couvercle de trémie | Hopper lid

6
ø80 Salida canalización (opcional) 
Sortie de canalisation (optionnelle) 
Duct outlet (optional)

COMPONENTES 
COMPOSANTS | COMPONENTS

1 Manilla puerta
Poignée de porte | Door handle

2 ø80 Salida humos 
Sortie des fumées | Smoke outlet

3 ø60 Entrada aire 
Entrée d’air | Air inlet

4
Conexión eléctrica
Connexion électrique 
Electrical connection

5 Tapa tolva
Couvercle de trémie | Hopper lid

6
ø80 Salida canalización (opcional) 
Sortie de canalisation (optionnelle) 
Duct outlet (optional)
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